
伊藤若冲他30展

秋の普及啓発特別企画・日本画展 2022年11月25日から27日まで（１４１名が来館）



82%

男 女 男 女 男 女

知っていた 3 13 21 28 11 4 20 100

知らなかった 0 1 1 2 0 0 11 15

新聞折込チラシ 2 2 8 12 3 2 8 37

ハローワーク 0 0 0 0 0 0 1 1

商工会議所 0 0 0 0 0 0 0 0

口コミ 0 6 6 13 4 1 7 37

その他 1 6 7 5 4 1 12 36

日本画展アンケート集計結果（３日間合計）

参　加　者　内　訳
大人 こども 合　計

141 141

31

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明

アンケート調査対象
(人)

回答者
回答率

計 男性 女性 不明

115 36 48

計

性別

シルバー人材センターの
ことをご存知でしたか

今回の説明会は何で
お知りになりましたか

庭仕事のイメージ

お手伝い

生きがい、チャレンジの場所

大満足です

就業時間が短く、週数回なので、働きやすい印象

友人も沢山入会していて、良い所と思っている

シルバー人材センターに
ついて
どのようなイメージをお
持ちですか？

お世話になっているところ

身近に感じている

高齢者の活躍の機会を与えてくれる場

人々の役に立つ

頼りなる存在。皆、生き生きしている。

本日のイベントの
ご感想、ご意見をお聞か
せください。

貴重な資料、ありがとうございました。

立派な作品で感動しました。

素晴らしかった

良いものを観せていただいた

楽しかった

シルバーの方へ仕事を紹介

定年後のやりがい

継続的な開催を希望

知っている巨匠のお名前があり、じっくり鑑賞させていただいた

身近で観られてよかった

大変良かった

伊藤若冲が好き。近く、遠くでの鑑賞の違いを発見できた

四条派の歴史が興味深かった。

雇用の促進

地域の方の出助け、感謝されている

圧巻

市民生活に密着した人材

地域貢献と高齢者の仕事を与えてくれる

素敵な絵を観れて良かった

滅多に観れない作品が見れて良かった

鑑賞できない作品が鑑賞でき、大変良かった

鑑賞できて良かった

案内、説明が良かった

開催の時は教えてほしい

次回を楽しみにしています

とても素晴らしかった

他の絵も観たい

勉強になりました

恵の力に圧倒された

感動しました

若冲作がもう少し多ければ・・・

男 女 男 女 男 女

希望する 0 2 1 0 0 0 1 4

未定(再考) 1 1 0 1 0 0 5 8

希望しない 1 3 8 24 10 2 14 62

計

性別

入会を希望されます
か？

入会を希望しない理由

趣味の時間が多い

時間的、体力的に難しい

体調問題あり

他の活動で忙しい

隠居の身より

働きたくない

年齢

年齢が未達

家庭の事情

60代
(60代未満
含む)

70代 80代
不明


